



Рассказы о депутатах

Борис ЯГУБОВ, член Союза журналистов России

Александр Сахариди родился в семье профессионала — водителя первого класса Петра Сахариди. Отец Саши пользовался уважением и любовью тех, вместе с кем он работал, делил и радость и горе. Общительный, чуткий, внимательный ко всем Петр Павлович пользовался авторитетом среди коллег, начальства и пассажиров. Вместе с отцом Александр объездил полстраны. С малых лет полюбил автотехнику, не только искусно, виртуозно водил, но от отца научился собирать, разбирать, ремонтировать автомобили разных марок.



Нести людям РАДОСТЬ

После окончания средней школы А. Сахариди поступил в ряды Вооруженных Сил. Служил в Средней Азии, недалеко от Ташкента. В воинской части обратил внимание на зачетную книжку о заочной учебе в мясомолочном институте. Его направили на солдатскую кухню, где он дослужился до заведующего столовой. После армии с 1975 года Саша какое-то время работал на мясокомбинате. Затем была работа в магазине. В свободное время он серьезно занимался спортом. Друг отца, Петр Семенович Котляренко, директор объединения «Каминтехобслуживание» устроил Сашу на работу на станцию техобслуживания. После того, как А. Сахариди прошел общеобразовательный курс, он перевелся на факультет «Автомобили и автомобильное хозяйство». Работал сначала с заведующим Аликсом Овгиди, потом с Георгием Исаакиди. Последний имел большой опыт и был грамотным специалистом. Заботясь о самостоятельности, Г. Исаакиди изыскал возможность и выбрал средства на строительство в Минводах, по трассе на аэропорт, большого специализированного магазина по продаже автомобильных запчастей. Предприятие имело большой оборот и до десятка продавцов. Заместителем заведующего стал Александр Сахариди. В 1980 году Александр закончил институт, получив диплом инженера. Александр — кипучая, деятельная, неутомная, ищущая натура. Перипетии туристского пути и карьеры судьбы были неизмеримо тяжелыми, но для неординарной личности все преграды были одолжены. Много энергии, силы, смелости, ума он проявил в постройке великолепной станции техобслуживания. По инициативе А. Сахариди в свободной части помещения стали изготавливать рамы и окна. С 1994 года вновь организованная фирма «Босфор» стала одной из самых современных на Камнинводах. Не осталась без реконструкции и самая первая гостиница. Проведена ее капитальная перестрой-

Рейд «Пятигорской правды»

Заходя на рынок, каждый из нас задается вопросом, качественный ли нам товар предлагают? Контроль над этим осуществляют ТО Управления Роспотребнадзора по СК в Пятигорске, ГУ «Пятигорская станция по борьбе с болезнями животных» и другие инстанции, которые регулярно проводят плановые проверки по рынкам города.

Таким представительным составом и нагрянули проверяющие на рынок. Только вот никакого эффекта внезапности не получилось. Все продавцы прекрасно знали, в какой день к ним пожалуют «долгожданные» гости. Дело в том, что рейдовые проверки проводятся согласно утвержденному графику, который был заранее опубликован на страницах нашей газеты. Был ли это опротивевший поступок или, наоборот, «ход конем» — не известно, но благодаря тому, что все торговцы оказались предупрежденными, можно было наглядно увидеть «массовость» нарушений, которые, зная заранее свои «грехи», просто не вышли торговать в день проверки. Остались работать на рынке самые смелые.

Наталья ПАЛЬКОВА, наш корр. С появлением комиссии через минуту павильон опустел — заходи, забирай что хочешь и спокойно уходи. А спрятавшиеся в углу за цветами женщины, спокойно пили чай, на требование предъявить членам комиссии документы отнекивались, что они здесь не торгуют, а просто так зашли. Вот такие у нас продавцы, уж лучше от своего товара отказаться, чем подвергнуться проверке.

ВЫМЕРШИЕ РЫНКИ,

или ИГРА В «КОШКИ-МЫШКИ» С ЭКСПЕРТНОЙ КОМИССИЕЙ

В НАЧАЛЕ нынешнего года руководство города решило увидеть реальную картину состояния каждого рынка с помощью рейдовых проверок, направленных на упорядочение торговли. Вызвано это тем, что состояние рынков города на сегодняшний день не выдерживает никакой критики. Для этого была собрана специальная экспертная комиссия. В состав рабочей группы по проверке деятельности рынков Пятигорска вошли специалисты отдела торговли, бытовых услуг и защиты прав потребителей, отдела государственного пожарного надзора УГПН МЧС по СК, ГУ «Пятигорская станция по борьбе с болезнями животных», ТОУ Роспотребнадзора по СК в Пятигорске, ФГУ «Пятигорский ЦСМ», УАИ города, МУ «Управление по делам ГО и ЧС Пятигорска», представители УВД города, инспекции ФНС России по Пятигорску, отдела федеральной миграционной службы России по СК, а также госинспектор управления СК по жилищному надзору и строительному надзору и старший госинспектор управления федеральной службы по ветеринарии и фитосанитарному надзору по СК. Возглавил комплексную

комиссию депутаты городской Думы Вячеслав Гриненко, Владимир Ильинов и Валентин Аршаков. Таким представительным составом и нагрянули проверяющие на рынок. Только вот никакого эффекта внезапности не получилось. Все продавцы прекрасно знали, в какой день к ним пожалуют «долгожданные» гости. Дело в том, что рейдовые проверки проводятся согласно утвержденному графику, который был заранее опубликован на страницах нашей газеты. Был ли это опротивевший поступок или, наоборот, «ход конем» — не известно, но благодаря тому, что все торговцы оказались предупрежденными, можно было наглядно увидеть «массовость» нарушений, которые, зная заранее свои «грехи», просто не вышли торговать в день проверки. Остались работать на рынке самые смелые.

Рынок на Лермонтовском развязе также не отличился оригинальностью. Единственный ларек, который был открыт перед носом проверяющих, немедленно закрылся. А больше там проверять было нечего. Вокруг было пусто, как в заброшенном городе, после Мамаева побоища. После каждой проверки членами комиссии составляется подробный отчет о выявленных нарушениях, и каждый из них заканчивается одной фразой: «Провести обследование объекта в полном объеме не представляется возможным из-за закрытия большинства торговых точек». Борьбась с этим сложным, — говорит заместитель заведующего отделом торговли, бытовых услуг и защиты прав потребителей администрации города Александр Шнаков, — но мы этого так не оставим. Будем выбирать другое время для вынужденной проверки, чтобы обследовать торговые точки, где заметны явные нарушения. Борьбась с недобросовестными торговцами членам комиссии предстоит до третьего марта. За это время они должны будут проверить состояние 12-ти городских рынков. На устранение всех выявленных нарушений и привнесение рыночной торговли в цивилизованное русло, времени, учитывая настрой торговцев, по всей видимости, понадобится больше. Но снизить требования в городской администрации не намерены.

Читатель благодарит

В очереди стоять не пришлось

Очень прошу опубликовать в газете благодарность работникам Управления труда и социальной защиты за их добросовестный труд. Я пришла за справкой на проездной билет, заняла очередь. Могла бы стоять там долго, если бы не замечательная начальница Управления. Она буквально через несколько минут вышла к нам и четко и ясно объяснила, кому по новым правилам положены льготы. Оказалось, что федеральным и краевым льготникам не положено льготного проездного, т. е. мы получаем ЕДВ. Спасибо большое за то, что у них хватает на нас нервов, и они могут грамотно объяснить, что к чему. Низкий вам поклон, терпения и здоровья! Е. Симонова.

Сегодня — День памяти поэта

Вадим ХАЧИКОВ, заслуженный работник культуры РФ



ГДЕ ПУШКИН ВСТРЕЧАЛСЯ С АНГЛИЙСКИМ ШПИОНОМ?

НАЧАЛЬНЫЙ период истории Пятигорска изобилует «темными местами», неразгаданными загадками, нераскрытыми тайнами. Многие из них связаны с личностями первопоселенцев — людей, построивших свои дома на Горячих водах за первые два десятилетия XIX века. Среди них была и некая дама, жилище которой имеет отношение к самым знаменитым гостям Пятигорска — А. С. Пушкину и М. Ю. Лермонтову. Занимаясь личностью двоюродного дяди М. Ю. Лермонтова, генерал-майора Павла Петрова, я обратил внимание на то, что еще он в 1818 году побывал в наших краях, как ремонтер, закупавший лошадей для Александровского гусарского полка. «Бездомный посетитель Горячих вод» сообщает о том, что этот «острый взгляд» прибыл с собой изоня и оставил «у Макеевой». Простое упоминание фамилии домохозяйки, без каких-либо пояснений, заставляет предположить, что эта особа незначительная — какая-то унтер-офицерская вдова, имеющая домик в Солдатской слободке. Но вот другой документ, связанный с А. С. Пушкиным. Прибывший на Горячие воды вместе с семьей генерала Раевского летом 1820 года он встретился здесь с чиновником английской миссии в Персии Д. Виллоком. Поскольку этого британца считали, видимо, не без оснований, шпионом, за ним велся надзор. Осуществлявший его майор Красовский докладывал начальству: «...английский чиновник Виллок с состоящим при нем персидским переводчиком, по прибытии 20-го числа июня на Горячие минеральные воды... остановился в нанятом им доме у вдовы, губернского секретаря Анны Петровны Макеевой, платя за оную в сутки по три рубля... медью». Вот тебе и унтер-офицерская вдова! Конечно, губернский секретарь, чин, который имел супруг Анны Петровны, соответствовал всего лишь армейскому поручику. Но это чин офицерский, который могли иметь лишь лица дворянского сословия. Стало быть, вдова была лицом достаточно почетным, и дом ее был, конечно, не хибаркой, иначе вряд ли знатный иностранец нанял бы его.

креposti, достаточно далеко стоящей от источников. Домовладение «губернской секретарши» явно находилось в границах самого поселения, а это значительно суживает район поисков. Второй вывод должен опираться на даты: раз дом существовал уже в 1818 году, его надо искать только в Горячеводской долине. Строительство домов за ее пределами началось, согласно документам того времени, позднее, в 20-е годы. Да и Горячеводская долина была застроена далеко не вся — участки в верхней части северной стороны стали выделяться под строительство с 1819 года.

ТАКИМ ОБРАЗОМ, в поле нашего зрения попадают два небольших ряда домов: по северной стороне, напротив территории нынешнего «Цветника» и по южной — от нынешней курортной поликлиники до начала подъема к Академической галерее. Согласно плану, составленному Иосифом Бернардацци, там имелось всего двенадцать участков, два из которых предназначались для казенных зданий и застроены не были. Остается десять. Заселялись они, как утверждала дочь самого первого застройщика, георгиевского аптекаря Соболева, Елена, «по приглашению и убеждению главного начальства». А конкретнее — старопольского губернатора М. Малинского, который ментал перенести центр губернии из Георгиевска на Горячие воды, делая это ему не разрешая. Но Малинский старшим же решил начать застройку поселения на Водах и пригласил своих подчиненных обзавестись там домами, показав им пример.

Губернаторский дом находился — это можно сказать с большой долей вероятности — на месте нынешней питьевой галереи. Надо полагать, что по соседству с ним были отведены участки губернского чиновника достаточно высокого ранга — Иосифа Бернардацци, вдову которой «Цветника» было наиболее удобно для строительства. Так что губернский секретарь Макеев или его вдова вряд ли могли поселиться там. Другое дело — южная сторона долины. Крутая и гористая, она была отведена второстепенным лицам, имена которых, к стати, нам хорошо известны. Это, прежде всего, уже упоминавшийся аптекарь Иван Макаев, занимавший два участка по южным сторонам долины, введший в эксплуатацию «Высший» курорт. Выше с ним находился участок, который оставил за собой вдовеший отводом земель губернского архитектора Мясникова. За ним на плане Бернардацци помечено домовладение наследников Барковского, губернского продовольственного комиссара. Далее следует дом купца Шапкина, и, наконец, замыкает ряд усадьба генеральши Хастатовой.

НА КАЖДОМ из вас, что среди лиц дворянского сословия, к которым относились Хастатова и Барковский, Мясников и Соболев, присутствие купца Шапкина выглядит довольно неуместным? Да, он был богат. Да, много сделал для нарождавшихся курортов. Но ведь для дворянской, чиновничьей публики, любой, даже крупный торговец, оставался плембем, «куличиком», которого можно было откатывать за бороду. И, раз давая землю, губернатор, вдовеший отвод, в первую очередь ставил ему поселиться по соседству с генеральшей и продовольственным комиссаром. К тому же владельцем участка Шапкин стал гораздо позднее, в 1823 году.

А кто жил там ранее? Несомненно, кто-то из своих, губернских чиновников, последовавших призыву губернатора строиться на Водах. Или чиновничья вдова, получившая возможность иметь свой кусок хлеба. К сожалению, у нас нет никаких документальных оснований утверждать, что в усадьбе, граничащей с итосовским участком, Столь быстрое развитие бизнеса предполагало частые встречи, возможные лишь при очень близком соседстве.

ДОМ, в котором останавливался будущий родственник Лермонтова, и где бывал Пушкин, не сохранился. Зда давняя земля, расположенные по современному его адресу: про- вой, которая жила с матерью в усадьбе, граничащей с итосовским участком. Столь быстрое развитие бизнеса предполагало частые встречи, возможные лишь при очень близком соседстве.

Как управлять домом?

Ирина ЗАПАРИВАННАЯ, наш корр.

ТАРИФ НИЗКИЙ — КАЧЕСТВО ВЫСОКОЕ

В чьи руки отдать судьбу своего дома — размышляют жители многоквартирных домов, читаясь в Жилищный кодекс. Вопрос слишком серьезен, чтобы отстраняться от его решения. А тут еще появились нагущивающие слух, будто управляющие организации начнут выкупать прилегающую к домам территорию, забирать землю, выгонять жильцов из квартир, которые затем продавать. Хочется сразу успокоить людей: закон этого не допускает, ведь жильцы дома — собственники, и лишить его права собственности никто не может. И все же стоит внимательно и серьезно относиться к выбору той или иной управляющей организации, получив о ее деятельности максимум информации. Об одной из них и пойдет сегодня речь.

Кроме того, «Коммунальщик» имеет крепкую производственную базу — цех металлоизделий позволяет снизить затраты на сантехзаготовку, ремонт металлических ограждений. Управляющей компанией подобраны надежные специалисты, в числе которых сантехники, газослесарь, столяры, маляры, кровельщики. Уже сейчас поступает в день до 10 заявок на устранение тех или иных неисправностей.



Управленческий аппарат компании небольшой, но квалифицированный. И это тоже вносит свой вклад как в удешевление тарифа, так и в улучшение качества обслуживания многоквартирных домов. НА СНИМКЕ: подъезды дома № 92/1 на ул. Московской станту аккуртны. Фото Александра МЕЛИК-ТАНГИЕВА.

НЕ СЛУЧАЙНО взялась за управление многоквартирными домами ООО Управляющая компания «Коммунальщик» под руководством Олега Горностаева — его специалисты работают в сфере ЖКХ двенадцать лет. Оттого знают все актуальные для дома проблемы, видят пути и методы их более эффективного решения. С этим и идут к людям — давайте вместе и с пользой использовать имеющийся багаж знаний и навыков. За весьма короткий промежуток времени, ведь компания фактически работает всего два месяца — декабрь и январь, в ее состав вошло девять домов. Как оказалось, проблем у жильцов с лихвой. Самое тревожное положение сложилось на ул. Крайнего, 2: течь кровли давала о себе знать во многих квартирах верхних этажей. Специалисты ООО Управляющая компания «Коммунальщик» немедленно приступили к исправлению ситуации. Была отремонтирована почти вся кровля с применением новых строительных материалов, дающих гарантию до десяти лет. Ремонт кровли, как известно, один из самых высокозатратных видов работ и, тем не менее, ООО Управляющая компания «Коммунальщик» произвело его на ул. Московской, 92/1, ул. Крайнего, 25. Немалый объем работ выполнен в доме на ул. 295-й Стрелковой дивизии: заменен весь коллектор горячего и холодного водоснабжения, произведен ремонт теплового узла, а также вышедшего из строя лифта. Подобные работы планируются провести и по остальным домам. В весьма сжатые сроки были отремонтированы самые неухоженные девять подъездов в различных домах. Кроме того, по распоряжению руководителя администрации Пятигорска О. Бондаренко МУП «ОКС» выделило средства, собранные в 2006 году с домов, находящихся в управлении у «Коммунальщика», на капитальный ремонт этих домов. Сейчас эти средства осваиваются. Руководство Управляющей компании «Коммунальщик» намерено установить в домах электросчетчики в местах общего пользования, уже приступили к обеспечению металлическими ящиками под инвентарь для дворников. Со временем будут приведены в порядок все сети с целью избежания неоправданной потери и экономии средств жильцов. Что касается тарифа на содержание и ремонт мест общего пользования, то он составляет 9,6 руб. за 1 кв. м, что значительно ниже для тех, кто не выбрал способ управления домом. Из этой суммы на услуги управления компанией приходится 46 копеек. При этом тариф 2006 года останется неизменным до конца этого года. При определении объема работ управляющая намерена прислушиваться к мнению жильцов и учитывать их интересы. В одних домах созданы инициативные группы, в других уже появились коменданты, ведущие хозяйственными вопросами.



Субботняя встреча

ЗОРКИЙ СОКОЛ ПО ИМЕНИ... ВОЛК



Кепеник, самый восточный район бывшего Восточного Берлина. Здесь в баре гостиницы «Marriott» — роскошного суперотеля на живописном берегу Шпрее мне назначил встречу человек, чье имя для пацанов 60-70-х годов звучало как символ мужества, добра и справедливости. Фильмами с его участием, по собственному признанию, засматривался Валерий Тодоровский. У одного он остался в памяти Сыном Большой Медведицы или Чингачуком, у других — Оцеолой или Текумзе. Для меня легендарный Гойко Митич на всю жизнь остался Зорким Соколом.

Сидя в удобном катилоне бесшумно катящейся через весь Берлин электрчки, я размышлял о предстоящей встрече. Для того чтобы встретиться с кумиром детства, я в течение трех месяцев безрезультатно перелопачивал все телефонные справочники, обзвонил массу учреждений — «главный индекс Европы» был «неуловим». Но все же удача мне улыбнулась: одна хорошая знакомая, устроившись работать на киностудию Бабельсберг, в один прекрасный день лицом к лицу столкнулась с легендарным актером, и в последний день пребывания в Германии я поехал в бывший пригород, боясь не узнать кумира детства.

Зоркий Сокол, как и подобает настоящему индейцу, появился внезапно, но не узнать я его не мог. Митич, который с 1967 года живет в Берлине, почти не изменился: те же мужественные скулы, пронзительный взгляд с лукавничкой, крепкий торс. Рукопожатие стальное, походка мягкая, но уверенная. Проще в густых волосах и морщинах на лбу ненавязчиво наминают о возрасте.

Развораживались в средневековой. Каждый день я надевал на себя тяжеленные доспехи, в одну руку брал огромную пику, в другую — щит, да еще двумя пальцами удерживал за поводья лошадь. Суть трюка заключалась в том, что за мной несло еще около двухсот всадников, я падал, а они пронеслись мимо меня, надо мной.

профессор, преподаватель театрального искусства. Ему нужно было держать себя в форме. А мне были нужны его знания. Я стал получать частные уроки.

Кстати, не поделитесь секретом молодежи 60-летнего мужчины? — Все очень просто. Я редко пью, и только хорошие вина. Не курю, зато каждый день занимаюсь спортом. Мужчина должен следить за собой. Живет в любом возрасте — признак распушенности.

казе, в Крыму, а чаще всего в Узбекистане. Забавная история произошла неподалеку от Самарканда, во время съемок «Апачей». Нам нужна была скачущая на лошадях масса, и мы обратились за помощью в соседний кишлак. Желавших нашлось много, но... Боже, каких усилий нам стоило уговорить «апачей» из колхоза «Навои» раздеться по пояс, а потом угонить их: они так хохотали друг над другом!...

— А с вами «комедии» случались? — Наполе мой карьерой был один очень смешной случай. Он уж мне эта немецкая грамматика!.. Язык я тогда знал уже неплохо, но, как все иностранцы, путался в глагольных формах. В одном эпизоде я должен был сказать одну фразу, что-то типа «Обоз бледнолицых мы обстреляли!»... А глагол «erschossen», как известно, в прошедшем времени чертовски путается с «scheissen» (наложить в штаны). Короче говоря, сцена вышла следующая. Мотор, хлопнула, доблестный воин в боевом оперении на полном скаку останавливает коня и, уже в крупном плане, с грозным выражением лица докладывает вождю: «Обоз бледнолицых мы!» В этот момент вся группа от смеха просто рухнула на землю.

— Вернемся в вашу юность. Каким видом спорта вы занимались? — Легкой атлетикой, гимнастикой, футболом, гимнастикой, да почти всеми. Ведь я хотел стать учителем физкультуры, который должен все уметь за зубами, но выдался неучастником в чемпионатах, хотя из меня мог получиться неплохой копьеметатель.

— Вы женаты? — Пока еще нет. И ни разу не был. Я — не одиноко, но бумажка и штатки для меня не так важны, как просто крепкий союз мужчины и женщины.

Давно вы знаете восточных индейцев и смотрели ли они фильмы с вашим участием? — Да, но это стало возможным лишь после объединения. Один американский журналист заинтересовался моими фильмами, потом показал их в реверсиях. Мы познакомились, и в один прекрасный момент я оказался в гостях у настоящих индейцев, соблюдающих касты, свои древние традиции. Они приняли Зоркого Сокола. Я чувствовал себя счастливым человеком, когда наш вертолет встретили боем барабанов и песнями. Индейцы все удивлялись, как бледнолицый европеец создал такие правдивые образы их предков. А самое главное — меня признали в племени. Вождь так и кричал: «Ты — наш брат!» Так что теперь я — настоящий индеец. По имени Волк.

— Но почему Волк? — В один из вечеров возле костра старый вождь попросил меня закрыть глаза, сосредоточиться и представить образы их предков. А самое главное — меня признали в племени. Вождь так и кричал: «Ты — наш брат!» Так что теперь я — настоящий индеец. По имени Волк.

лучше интервью Интернет.

Авторская песня

Авторская песня по-прежнему продолжает привлекать к себе пристальное внимание поклонников. В нашей стране и за ее пределами проводятся многочисленные фестивали, на которых съезжаются ценители, требовательные к хорошей музыке и тексту. Сегодня организаторы фестивалей, озадаченные вопросом «А не «старееет» ли авторская песня?», пытаются создать всевозможные студенческие объединения, ведь зарождался этот жанр в основном именно в студенческой среде, и всеми силами стараются поощрять молодых исполнителей.

Ольга МАРТЫНОВА, наш корр.

об авторской песне и клубе, объединившем несколько лет назад людей разных профессий, имеющих твердую гражданскую позицию и посвятивших себя поэзии и музыке, представив участников. И заслужили прекрасные, волнующие строки стихотворений Евгении Гордеевой, Светланы Борщенко, Елены Кривецкой, песни-размышления, песни-признания Валерия Якубова, Татьяны Санкиной, Сергея Зубарева, Игоря Панькова. Глубоко содержание, прекрасное исполнение и количество участников придали еще большей уверенности давно витавшей в воздухе мысли о том, что назрела необходимость проведения в Пятигорске собственного фестиваля авторской песни со статусом краевого, а возможно, и регионального значения. Наверное, из нас когда-то каждый Задумался о сути бытия.

КАК ЗДОРОВО, ЧТО ВСЕ МЫ ЗДЕСЬ СЕГОДНЯ СОБРАЛИСЬ

В ПЯТИГОРСКОМ идея создать клуб авторской песни, а возможно, и молодежной студии при нем назрела давно и вот наконец, найдя отклик, начала свое воплощение. Городскому Дому культуры № 1 удалось объединить местных авторов и исполнителей песен, самодельных поэтов и музыкантов. Недавно здесь впервые состоялся концерт, посвященный открытию объединенного клуба авторской песни и поэзии.

Таковыми строками начала знакомство с участниками литературно-музыкального клуба самодельного творчества, делающего первые шаги, его руководитель Галина Осинцева. На суд зрителя были представлены обработка древне-финской легенды и музыкальная композиция Александра Ткаченко, стихотворения Антонины Тесленко, Юлии Ключниковой, Константина Андруковича, Ирины Виксичкиной, Галины Осинцевой, песни Светланы Сорочкиной на стихи Владимира Самохина.

16 февраля Кисловодский цирк в 19.00 неповторимая и неподражаемая ЛОЛИТА В новой программе: «Мне 41, а кто даст!!!» Только живой звук, три часа смеха и музыки. СПРАВКИ по телефону в Кисловодске (87937) 2-96-58, в Ессентуках 8-928-346-36-41.



Юные таланты БЕЗ МУЗЫКИ НЕ ПРОЖИВУТ ДНЯ...

В Детской музыкальной школе № 1 им. В. И. Сафонова прошел праздник «Посвящение в музыканты»

Он занимает особое место в концертной деятельности школы, потому что самым юным участникам четыре года, а старшим — шесть лет. Около надо педагогам иметь доброту, душевное тепло, профессионализм, чтобы осторожно, с любовью ввести детей в удивительный мир музыки!



В зале аншлаги. Счастливые родители, бабушки, дедушки пришли с фотоаппаратами, видеокамерами, чтобы запечатлеть этот важный для всех момент.

АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ

с 12 по 18 февраля 2007 года ОВЕН. Понедельник и вторник — отличные дни для любви. Постарайтесь все это время быть вместе с любимым, ведь первая половина недели пройдет под покровительством святого Валентина, что немало важно. Среда — день особый. С одной стороны, вас ждут подарки и обещания в вечной любви, но с другой стороны ретроградный Меркурий будет тормозить события, а положение Луны не позволит вам слишком отрываться от реальности.

СТРЕЛЕЦ

Начало недели хорошее, плодотворное. Куйте железо, пока оно еще горячо. С любимым полное взаимопонимание, вот и славно. В середине недели могут происходить любые незапланированные события: срываются важные переговоры и встречи, возникают проблемы с деньгами. Поэтому постарайтесь не впадать в крайности и не идти на поводу у собственного настроения. В выходные отоспитесь — вам сейчас, как хлеб, нужен здоровый сон.

ВОЗВРАЩАЙСЯ

Я потеряла опять ключи И открыла двери в этот дом моим ключом. Я помню все до мелочей. Ты мне варила кофе по утрам, теперь я сам. Я виноват перед тобой. Где ты теперь и что с тобой? Возвращайся холодным утром. Возвращайся в трамвае людном. Возвращайся — мне очень трудно. Возвращайся и оставайся. Возвращайся в тумане ночи.

Коллектив МУЗ «Поликлиника № 1» г. Пятигорск

Коллектив МУЗ «Поликлиника № 1» г. Пятигорск, ка постигло большое горе. Трагически оборвалась жизнь главного врача ВАЛЕНТИНА Станислава Марковича. Яркий, талантливый человек, чья жизнь, устремленная и надежды долгие годы были связаны с нашей поликлиникой. Ушел из жизни уважаемый коллективом и всеми, кому пришлось с ним общаться, Человек. Глубоко скорбим и выражаем соболезнования родным и близким Станислава Марковича.